

---

Министр образования Мисир Марданов выразил удовлетворение по поводу встречи с гостем в Министерстве образования. Он сказал, что в последние годы отношения, существующие между Азербайджаном и Иорданией, еще больше развились и теплые отношения между руководителями обеих стран создают условия для сотрудничества во всех сферах. Отметив, что Азербайджан заинтересован в расширении связей с Иорданией в области образования, министр высоко оценил особое внимание, уделяемое с Иорданской стороны каждому вопросу, связанному с Азербайджаном.

Мисир Марданов подчеркнул, что в вузах Азербайджана получают образование 22 студента из Иордании и отметил важность углубления связей по обмену студентами. Он сообщил, что в ходе своего визита в Иорданию он ознакомился с вузами этой страны, а также созданными в сфере образования условиями высокого уровня. Отметив возможность отправки азербайджанских студентов в университеты Иордании по некоторым специальностям, министр образования в этом плане подчеркнул необходимость отдачи предпочтения таким сферам как ИКТ, медицина и т.д.

Заместитель министра высшего образования и научных исследований Иорданского Королевства Мустафа аль-Адван поблагодарил министра образования Мисира Марданова за радостный прием и отметил развитие азербайджано-иорданских связей во всех областях. Подчеркнув успехи и достигнутые в системе образования Иордании, гость выразил их заинтересованность в сотрудничестве по обмену студентами и учителями, а также в области науки. Мустафа аль-Адван отметил, что его страна придает особое значение отношениям с Азербайджаном и в этой связи, отношения в сфере образования являются приоритетами.

Министр образования Мисир Марданов подчеркнул важность изучения практики применения ИКТ в средних школах Иордании, реализации проекта «Школы-побратимы» между двумя странами и углубления связей в области высшего образования. Он также выразил уверенность, что проведение совместных симпозиумов и конференций будут способствовать углублению двусторонних отношений и предложил подписать соответствующее соглашение между Азербайджаном и Иорданией для еще большего развития образовательных связей.

На встрече состоялся обмен мнениями по ряду вопросов, представляющих взаимный интерес.

На встрече также принял участие чрезвычайный и полномочный посол Иорданского Королевства в стране Адель Мохаммад Адаилех.